

# Влияние киберспорта на физическое и психологическое состояние человека.

Выполнил  
ученик 11 класса  
МАОУСОШ №1  
Лукичёв Илья.



**Цель: Рассмотреть, как киберспорт влияет на физическое и психологическое состояние человека.**

**Задачи:**

- 1)Познакомиться с такими понятиями, как: “Киберспорт”, “Киберспортсмен”, “Видеоигра”.
- 2)Рассмотреть самые популярные дисциплины, по которым проводятся соревнования в киберспорте.
- 3)Определить влияние киберспорта на физическое состояние человека.
- 4)Определить влияние киберспорта на психологическое состояние человека.
- 5)Разработать рекомендации для людей, занимающихся киберспортом

Гипотеза: Я считаю, что киберспорт негативно сказывается на физическом, и позитивно на психологическом состоянии человека.



Киберспорт - это командные или индивидуальные, организованные соревнования с использованием многопользовательских видеоигр, в которых профессиональные игроки и их команды борются за какой-то материальный (денежный или трофей) приз.



Киберспортсмен - это профессиональный компьютерный игрок, играющий в одну из дисциплин киберспорта на турнирах.



# Видеоигра - игра с использованием изображений, сгенерированных электронными устройствами.

Counter-Strike: Global Offensive

Dota 2



# Влияние киберспорта



# Результаты опроса



■ Количество человек, выбравших вариант ответа а

■ Количество человек, выбравших вариант ответа б

■ Количество человек, выбравших вариант ответа в

**Вывод:** Киберспорт неблагоприятно сказывается на физическом состоянии человека, и гораздо лучше отражается на психологическом. Таким образом, данная гипотеза нашла подтверждение.



**Спасибо за внимание!**